



тевых архитектур для решения задач компьютерного зрения, включить обзор задач анализа аудио и анализа естественного языка, поскольку данные направления крайне важны для создания интеллектуальных роботов. Также, уделить больше внимания дисциплине “Программирование на языке Python”, поскольку данная дисциплина покрывает только базовые возможности языка, чего недостаточно для того, чтобы внедрить разрабатываемые модели искусственного интеллекта в производство.

Считаю, что стоит выделить дисциплину по внедрению технологий искусственного интеллекта в производство. На которой рассмотреть способы предоставления возможностей ИИ в виде облачных сервисов и/или в виде интеграции микро ПК с модулями для нейросетевых вычислений, например используя Nvidia Jetson. Это позволит инженерам при разработке систем учитывать различные варианты внедрения технологий в производство. Также стоит уделить внимание MLOps, а именно эффективному развертыванию и поддержке моделей машинного обучения в продуктивной среде.

Начальник отдела машинного обучения

Дмитрин Ю.В.

---

Подпись